ТЕЛЕФОНЫ ГОРЯЧИХ ЛИНИЙ
ПО ВОПРОСАМ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ КОРРУПЦИИ
    
По вопросам уведомления о фактах проявления коррупции в государственном учреждении здравоохранения «Ульяновская областная клиническая станция скорой медицинской помощи» (далее - ГУЗ УОКССМП), искоренения причин и условий, порождающих коррупцию, обеспечения прозрачности деятельности ГУЗ УОКССМП просим обращаться по следующим телефонам:

Главный врач ГУЗ УОКССМП – Имангулов Айрат Мансурович
Контактная информация: +7(8422) 32-04-71, 32-04-83.
Адрес: 432049, г.Ульяновск, ул. Пушкарева, д.29
Время приема граждан по личным вопросам: ПН: с 14.00-16.00
E-mail: ssmp.73@yandex.ru

По вопросам уведомления о фактах проявления коррупции можно обратиться к начальнику управления по реализации единой государственной политики в области противодействия коррупции, профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора Ульяновской области - Уполномоченному по противодействию коррупции в Ульяновской области - Яшнова Светлана Георгиевна – тел. 8 (8422) 58-92-65,  e-mail: anticorrupt.ulgov@mail.ru

По вопросам уведомления о фактах коррупции в Министерстве здравоохранения Ульяновской области, а также государственных учреждениях, подведомственных Министерству, искоренения причин и условий, порождающих коррупцию в сфере здравоохранения, обеспечения прозрачности деятельности Министерства и подведомственных учреждений, просим обращаться по телефону контактного центра Министерства здравоохранения Ульяновской области - 8 800 200 73 07, а также по телефону: 8(8422) 41-49-01, e-mail: mz@ulgov.ru.

Также Вы можете обращаться к советнику Министра здравоохранения Ульяновской области по вопросам противодействия коррупции - Друзина Валерия Анатольевна, тел. 8(8422)41-49-08, сот. 89176305008.

В регионе продолжает работу «Горячая линия» управления по реализации единой государственной политики в области противодействия коррупции, профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора Ульяновской области. Сведения о коррупционных проявлениях принимаются от граждан и организаций ежедневно по будням с 9.00 до 11.00 по телефону: 8(8422)27-37-65.

О фактах коррупции можно сообщить в Прокуратуру Засвияжского района  
г. Ульяновска по телефонам: 73-55-20, 73-55-15.

